NASOBENI CISLEM KONGICIM NA JEDNU NEBO DVE NULY: DELENI CISLA KONCICIHO NA JEDNU NEBO
DVE NULY

» Vypoditejte. Soudiny, které jsou vétsi nez 350 a zaroven mensi nez 630, vybarvéte Zlute.
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» Vypoditejte. Podily, které jsou vétsi nez 50 a zaroven mensi nez 80, vybarvéte zlute.
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B Dopliite do ramecku Cisla tak, aby byly pfiklady vyfeSeny spravne.
A:6= 60 A= A 8- 9 A= | &A:30= 9 A=
B 7=50 N - B 6=420 M= B 4=320 M-
500 - (A+ M) = 230+ (A-W)=| A+H 7=

D Vypoditejte. Souginy, které jsou vétsi nez 300 a zarovef mensi nez 600, vybarvete zlute.
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Vypoditejte. Cinitele, které jsou vétsi nez 9 a zarovein mensi nez 80, vybarvete zlute.
Vybarvujte pouze €isla v rameccich.
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Do tfidy chodi 20 Zakul. Kazdy zak potfebuje 7 sesitl. Kolik sesitu musi pani uCitelka pro
zaky nakoupit?
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